
Lesično 74 - mladinska delovna brigada
Predstavniki MA srednje šo-

le za medicinske sestre in di-
jakov tehniške elektro šoie 90
maja 1972 prišli na dan z že-
ljo, da s svojim ananjem in
delom prispevajo k razvojune-
fazvitib. območij. Občinska
konferenca Center pa naj bi
organizirala take akdje. Ker
smo v tistem času prebrali šte-
vilne informacije in sestavke
o problemu Kozjanskega, so se
na OK ZMS Ljubljana^enter
odločili, da začnejo akcijoprav
na tem območju.

Julija je že odšia v Kozje
prva brigada mladincev. V ak-
ciji, ki je trajala tri tedne, so
brigadirji z materialom, nl so
ga dobili od ljubljanskih pod-
jetij, elektrificirali 16 hiš, di-
jakinje srednje šole za medi-
cinske sestre so pomagale
osebju v zdravstveni postaji in
v patronažni službi, del briga-
dirk in brigadirjev pa ;e zgra-

-dil vodovod. V brigadi so bili
še študentje višje šole za so-
cialne delavce kot pomod soci-
alni službi občine pri delu na
terenu. Delovna akcija rd bila
omejena samo na akcijo bri-
gade, temveč so sledovi te za-
čete akcije mnogo globlji in
predstavljajo primer sodetova-
nja prebivalcev obeh občin.

Ker je ravno ta prva akcija
sprožila med mladimi zanima-
nje za tovrstno dejavnost in
ker sta pomoč in učmek tmela
tako velik odziv v občini šmar-
je pri Jelšah, so tudi lani na-
daijevali s to akcijo. Le-te se
je udeležilo 250 mladink in
mladincev iz Ljubljane, Slpve-
nije in drugiii krajev Jugosla-
vije. Prišli so iz Arilja, Beo-
grada, Bileče in nenazadnje iz
občine Smarje pri Jelšah. V
pripravo akcije so se vključile
tudi ostale občinske fconferen-
ce zveze mladine in skupščine
občin Ljubljane, koordinacijo
je prevzela mestna konferenca
zveze mladine Ljubljana, po-
krovitelj pa je ostala skupšči-
na občine Ljubljana-Center.

Letos dolgo nl bdlo jasno,
kako bo z akcijo in all sploh
bo. Toda mladi. so hoteli in
želeli delati ter s svojim delom

pomagati pri raavoju nerazvi-
tih območij. Ob koncu inaja so
na OK ZMS Ijubljana-Center
pričeli s temeljitimi priprava-
mi na akcijo. Tokrat v Lesič-
nem — občina Smarje pri Jel-
šab.

Mladi tokrat gradijo kultur-
ni dom, seveda pa redno delu-
jeta tudi zdravstvsna in vzgo-
jiteljska služba. Brigadirji sta-
nujejo v osnovni šoli Lesično.
V njej imajo tudi kuhinjo, je-
djlnioo in prostor za družabna
srečanja. Poskrbeli so tudi za
idejnopolitično izobraževanje,
kulturno in športno-rekreativ-
no dejavnost.

Občioska konferenca ZMS
Ljubljana-Center tudi tesno so-

deluje z mladino iz Wiesbadna
v ZRN. Tako je Ljubljano obi-
skalo 25 mladih družbenopoli-
tičnih aktivistav, ki so se vklju-
čili v delovno akcijo Lesično
74. Tam so delall teden dni. V
pogovoru o sodelovanju Wies-
baden—Ljubljana o brigadi In
vtisih, ki so jih dobili v njej,
so med drugiin povedali tudi
tol«:

»Mesto Vftesbaden, iz katere-
ga iziiajamo, ima sicer stike
z mnogimi mesti iz drugih dr-
žav, vendar pa se nam kot mla-
dim predstavnikom SPD zdi še
posebej zanimivo sodelovanje
z Jugoslavijo, konkretno z Lju-
bljano. Edino Jugoslavija je za
nas trenutno zanimiva, ker kna

tak politični sistem, da vidimo
v njem združeno svobodo s so-
cializtiiom. Zadovoljni srno, da
so lanskoletni obiski delegacij
omogočiU letošnjo mladinsko
izmenjavo, ki nam bo omego-
čila, da se bomo seznanili z
realnim stanjem pri vas, vaši
mladind pa z razmerami v na-
ši državl.

Državljani ZRN — zlasti ml-
slim na mladino — prihajajo
k vam predvsem tot turisti.
Turizem pa ni reainost. Kot
politični delavci bi želeli spo-
zaiati, kakšne so resnične raz-
mere v neki državi to ravno
delo v brigadi je idealna pri-
ložnost za to.

Pri delu v brigadi smo dobili

že veliko izkušenj, dosti smo
videdi, posebiio nam je všeč so-
lidarnost med brigadirji, ki po-
magajo pri razvoju tega ob-
močja. Te izkušnje, ki smo jiii
pridobili, bomo radj ponesli v
Nemčijo in navsezadnje nam
je delo tudi v razvedrilo.«

Mladi iz Wiesbadna so po
brigadi za telen dni odšli v
Ljubljatio, kjer sq poslušali
družbenopolitična ' predavanja
in si ogledali mesto. Teden dni
bodo preživeli v Premanturi in
Pulju. Konec meseca bodo lju-
bljanski mladkici obisk vrnill.

V Lesičnem bosta delali dve
mladinski brigadi. Druga sku-
pina bo tam do 10. avgusta, žal
brez kolegov iz ZRN.
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